

«ΚΟΒΕΙ» ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ, ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΤΗΝ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Επωφελές και χρήσιμο το Cloud Computing στους μικρομεσαίους

Σημαντική εξοικονόμηση κόστους, αλλά και χρόνου, θωράκιση έναντι των απειλών στον Κυβερνοχώρο, καθώς και τόνωση της εξωστρέφειας εξασφαλίζει στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις η υιοθέτηση του Cloud Computing. Σύμφωνα με έρευνα που παρουσίασε η **Microsoft Corp.** σε πέντε γεωγραφικές περιοχές, οι μικρές και οι μεσαίες επιχειρήσεις κερδίζουν σημαντικά οφέλη σε επίπεδο ασφάλειας της τεχνολογικής υποδομής τους, χρησιμοποιώντας το cloud.

Μπορεί τα σχετικά στοιχεία να αφορούν τις ΗΠΑ, ωστόσο, αποτελούν σαφές δείγμα γραφής και τα οφέλη που μπορούν να αποκομίσουν οι ελληνικές μικρομεσαίες εταιρείες από τη μετάβασή τους στη σύγχρονη τεχνολογία του Cloud.

Συγκεκριμένα, οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις στις ΗΠΑ που χρησιμοποιούν το cloud ξοδεύουν 32% λιγότερο χρόνο κάθε εβδομάδα για τη διαχείριση της ασφάλειας συγκριτικά με εταιρείες που δεν χρησιμοποιούν το cloud. Επίσης έχουν τις πενταπλάσιες πιθανότητες να έχουν μειώσει τα έξοδά τους για τη διαχείριση ασφάλειας ως ποσοστό του συνολικού τους εξόδου σε επίπεδο πληροφοριακών συστημάτων.

Από τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις που χρησιμοποιούν το cloud, το 41% δήλωσε ότι μπόρεσε να προσλάβει επιπλέον προσωπικό σε θέσεις που είχαν άμεσα οφέλη

Οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις στις ΗΠΑ που χρησιμοποιούν το cloud ξοδεύουν 32% λιγότερο χρόνο κάθε εβδομάδα για τη διαχείριση της ασφάλειας συγκριτικά με εταιρείες που δεν χρησιμοποιούν το cloud



για τις πωλήσεις και την ανάπτυξη της επιχείρησης, το 39% ότι επενδύει περισσότερο στην ανάπτυξη προϊόντων και την καινοτομία και το 37% παρατήρησε βελτίωση στην

ευελιξία και την ανταγωνιστικότητα. Περισσότερες από τις μισές επιχειρήσεις από όσες συμμετείχαν στην έρευνα (52%) δήλωσαν ότι η χρήση του cloud τους έδωσε τη δυνατότητα να προσθέσουν νέα προϊόντα και νέες υπηρεσίες που ωφελούν τις επιχειρήσεις γρηγορότερα και με περισσότερη ασφάλεια.

Από όσες επιχειρήσεις συμμετείχαν στην έρευνα, το 42% δήλωσε ότι το cloud τις διευκόλυνε όσον

τους, προκειμένου να διερευνήσουν νέες αγορές. Περαιτέρω, το 35% από τις εταιρείες στις ΗΠΑ, που συμμετείχαν στην έρευνα, έχει εξασφαλίσει σημαντικά υψηλότερα επίπεδα ασφάλειας από τότε που μεταφέρθηκαν στο cloud. Επιπλέον, το 32% δηλώνει ότι πλέον δεν ανησυχεί τόσο για τις απειλές στον Κυβερνοχώρο.

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ

Ένα παράδειγμα εταιρείας που έχει συνειδητοποιήσει τα πλεονεκτήματα της ασφάλειας του cloud είναι η **SkyWire Media Inc.**, μία μικρή

εταιρεία στη Νεβάδα, που βοηθάει άλλες επιχειρήσεις προκειμένου να διαμορφώσουν και να διανείμουν πλούσιο περιεχόμενο σε κινητές συσκευές. Απλοποιώντας τη διαδικασία λογισμικού και εξορθολογίζοντας τη διαδικασία αναβάθμισης της ασφάλειας, η SkyWire κα-

τάφερε να εξοικονομήσει 90.000 δολάρια σε επίπεδο πληροφοριακών συστημάτων σε διάστημα έξι μηνών, εξοικονομώντας 15.000 δολάρια ανά μήνα.

α φ ο ρ ά
στην επε-
κτασιμότητα
της επιχείρησής